

# 世预赛中国男篮大名单公布 郭艾伦落选 刘志轩入围

本报记者 李翔

2月11日,中国篮协正式公布了2019年男篮世界杯预选赛最后一个窗口期国家队的15人大名单。易建联、郭艾伦等多名球星没有入选这份名单,这也充分说明,在基本没有成绩压力的情况下,中国男篮本次窗口期的两场比赛,主要目的在于考察队员。

入选大名单的15名球员为翟晓川、方硕、吴前、刘志轩、赵睿、任骏飞、阿不都沙拉木、胡金秋、孙铭徽、于德豪、沈梓捷、陈林坚、付豪、郭昊文、周琦、易建联、郭艾伦、周鹏、王哲林等球星的名字没有出现,但这与其说是“落选”,

还不如说是“直通”。毕竟无论是从个人能力、球队地位还是本赛季CBA的表现来考量,这几名球员都将肯定在中国男篮征战世界杯的大名单中占有一席之地。而因为伤病原因,丁彦雨航和赵继伟都没有入选,但只要恢复情况良好,他们还是有很大机会入围最后的世界杯名单。

周琦本来也应该具备“直通”资格,不过因为此前征战NBA,他错过了中国男篮红蓝两队“合体”之后的首演,因此需要这个机会来和国家队队友进行磨合。除了周琦之外,本次入选的其他球员在国家队的地

位都不算稳固,这个窗口期的两场比赛,是他们向主教练李楠证明自己的绝好机会。事实上,当这份名单一公布,人们就不难看出,在红蓝队“合体”后两场世预赛表现出色的情况下,中国男篮这个窗口期对于胜负并不是特别看重,他们是要抓紧时间考察国家队的边缘球员,以便尽早确定世界杯大名单。正如李楠所言:“这个窗口期,我们希望能让上一个窗口期没参加的几个人也获得一些锻炼的机会,然后我们再进一步考察一下。另外,名单中增加了几个年轻的球员,这样的选择也是为我们今年夏天的选材扩大

一下范围,希望能发现更多出色的年轻人。”

值得一提的是,在因伤落选了上一个窗口期的国家队阵容之后,辽宁男篮球员刘志轩此次终于迎来红蓝队“合体”后国家队首秀的机会。尽管中国男篮后卫线人才济济,刘志轩面临着激烈的竞争,不过作为一名合格的锋卫摇摆人,刘志轩始终在李楠的战术体系中占有重要的地位,也是中国男篮红队夺得亚运会金牌的重要一员。如果能通过本次窗口期的两场比赛打出令人信服的表现,刘志轩仍然有希望出现在世界杯的赛场上。

## 崔康熙出任大连一方队主帅

本报记者 黄岩

韩国名帅崔康熙在中国的执教之路想不到如此波折。去年11月,崔康熙曾与天津海狗签订了一份大合同,但球队无力支付年薪,只能和崔康熙商谈解约。2月11日,大连一方足球俱乐部宣布,崔康熙出任球队主帅。大连一方是最晚确定主教练的中超俱乐部之一,目前球队的内外援尚未公布。

崔康熙今年59岁,年轻时曾是韩国国脚,并参加过1990年意大利世界杯,退役之后从事足球教练工作至今。2005年到2011年,崔康熙一直是全北现代队的主教练,之后崔康熙以韩国国家队主教练的身份带队两年,并带领韩国队成功打进了2014年巴西世界杯的决赛阶段。再之后崔康熙又回到全北现代队担任主教练,在他的带领下,全北现代队获得了无数冠军荣誉,堪称亚洲一流球队。目前,在世界足球教练排行榜上,崔康熙位列第26位,是亚洲排名最高的主教练,算得上是世界级名帅,连穆里尼奥、斯科拉里等人都排在他的身后。

崔康熙在担任全北现代队主帅期间,带领球队拿下了6次联赛冠军和2次亚冠冠军,把全北现代队带成了一支亚洲一流球队,崔康熙的执教能力也因此得到韩国乃至整个亚洲足球界的广泛认可。在亚冠赛场上,崔康熙执教的全北现代队可以说是中超球队最大的对手。2006年亚冠联赛,当时执教全北现代队还不到一年的崔康熙,带队淘汰实德队后一路高歌猛进,最终夺得了亚冠冠军。之后全北现代队无论是面对鲁能、申花、恒大、泰达还是上港,都有单场打进3球的经历,可谓中超豪门的头号杀手。

大连一方俱乐部表示,期待崔康熙的教练团队通过冬训尽快熟悉球队,同时也尽快了解和熟悉中超,施展才华,率领球队在新赛季取得优异的成绩。其实崔康熙的优势在于,通过多年来与中超球队交手,他对中国足球比较熟悉。但大连一方上赛季最后一轮才保级成功,期待这位曾经打造全北王朝的韩国名帅在短时间内帮助大连足球重现昔日中国足球霸主风采并不现实。

### CBA前瞻

#### 哈德森停赛

## 辽篮期待打破魔咒

本报记者 李翔

经过春节假期之后,CBA常规赛第四阶段于2月12日全面打响。不过,由于很快就会迎来国家队窗口期,因此这一阶段的常规赛实际上只有两轮。但对于辽宁男篮来说,面临的考验却非常严峻,因为他们接下来就要在哈德森停赛的情况下,客场挑战南京同曦队。

在联盟中,同曦队算不上强队,这是不争的事实。在常规赛还有8轮的情况下,他们落后第12名江苏队达到9个胜场,彻底无缘季后赛。不过,并不能因此而轻视这支球队的战斗力。本赛季,同曦队开局非常糟糕,前8轮输了7场,基本上提前退出了季后赛门票的争夺。但值得尊敬的是,同曦队并没有自暴自弃,在与强队的比赛中毫不畏惧,甚至在上赛季亚军浙江广厦队身上拿到了两场胜利。

同曦队的核心毫无疑问是拿下本赛季全明星MVP奖杯的小外援约瑟夫·杨,38轮战罢,他场均可以得到36.2分,在所有全勤的球员中是最高的。在辽篮与同曦队第一回合的较量中,约瑟夫·杨在38分钟的出场时间里砍下48分,给辽宁球迷留下了深刻的印象。大外援奥斯汀虽然数据平平,但始终勤勤恳恳,而他独特的经历也是一段励志传奇,这与同曦这支球队的气质也非常契合。上赛季,在常规赛两回合较量中,同曦队让辽篮吃尽了苦头,不仅在客场失利,回到主场也是经过加时赛以3分险胜。往事历历在目,辽篮不能太过托大。

由于哈德森累计4次违体犯规,12日的比赛,辽宁男篮只能以单外援出战。老哈的缺阵对辽篮攻击端会有一定程度的影响,但不足以改变两支球队的对比。需要指出的是,自从加盟辽篮以来,哈德森在5个赛季中几乎保持全勤,唯一的例外是在2015-2016赛季因为二女儿降生回到美国而缺席了两场常规赛,当时辽宁男篮客场负于青岛队,主场输给山东队。换句话说,在没有哈德森的情况下,辽篮还没有赢过球,12日的比赛,辽宁男篮将力争打破这个魔咒。

今日19时35分  
同曦VS辽篮  
辽宁卫视体育频道直播

## 单板滑雪平行项目亚洲杯毕野夺冠



2月11日,在河北省张家口市崇礼区大舞滑雪小镇举行的2019国际雪联单板滑雪平行项目亚洲杯平行大回转男子组比赛中,中国选手毕野以180.00分的成绩夺得冠军,中国选手孙欢、秦泰涵、丁杰分获二、三、四名。这是中国选手毕野在比赛中。

本版照片由新华社提供

## 国足亚洲杯之后面临的问题

# 年轻队员和未来核心都难找

本报记者 黄岩

2019年亚洲杯已落下帷幕,但留给中国队和中国足球的问号并未拉直,国足未来的走向如何,面对更多球队的竞争,国足在世界杯亚洲杯预选赛40强比赛中的日子不太好过。当然,对于中国队来说,完成了8强的最低目标,保住了40强赛小组赛种子地位,这是令人欣慰的事情。但同时又遗憾地看到,国足与亚洲一流球队的距离越来越远,同时又被亚洲三流球队渐渐赶上。依靠归化和青训两手抓,卡塔尔队强势崛起,改变了亚洲足球的格局,从亚洲二流球队正式跻身亚洲一流球队。卡塔尔队威势到日韩伊在亚洲足坛的地位,亚洲传统强队中,澳大利亚队实力滑坡较大。

澳大利亚队也在反思,前主帅波斯特科格卢认为,澳大利亚足协根本不重视青训和草根足球的发展,这是问题所在。据悉,澳大利亚足协已经向东南亚足球联盟提出,希望从2020年下一届东南亚足球锦标赛开始,澳大利亚队能够

参加这一赛事。这显然是一个值得注意的动向。正所谓不进则退,东南亚足球的巨大进步是我们必须正视的。

比如我们的近邻越南队。亚洲杯1/4决赛越南队与日本队的较量其实值得好好回顾一下,曾在赛前被认为是实力悬殊的对决,但祭出5后卫的越南队,整场比赛异常顽强,还通过几次反击给日本队造成险情。仅就破门机会来说,越南队并不比日本队少,最后这支亚洲杯上平均年龄最小的球队仅以一球小负,着实令人钦佩。近些年来,卓有成效的青训工作带动了越南足球的整体发展。其实多数球队也是如此,新老交替以这次亚洲杯为契机展开,从多数球队的组内思路中不难看出,亚洲杯完全是未来世预赛的预演。按照赛程,亚洲杯结束后不到半年,世预赛就将全面展开,俄罗斯世界杯的结束,也意味着卡塔尔世界杯的开始,亚洲杯对世界杯预选赛的实战意义不

言而喻。

亚洲各队对年轻球员的重视以及这些球员的迅速成长,实在令中国队汗颜。亚洲杯小组赛,24岁的阿兹蒙、22岁的阿里和23岁的肖穆罗夫3位90后排在射手榜前列。卡塔尔队的阿里更是在决赛中,用令人过目难忘的表演,为球队取得进球。除进球外,大批年轻球员在赛事中得到历练。1996年出生的韩国球员黄仁范和1998年出生的堂安律之前都入围了“亚洲杯十大令人期待新星”榜单。

越南队对阵伊拉克队的比赛,双方从首发到替补,全部为90后球员。问题是,中国队的年轻球员在哪里,未来中国队组成核心在哪里,通过亚洲杯完全找不到头绪。面对即将到来的世界杯预选赛,中国队等于是重打鼓另开张。毫无疑问,在亚洲杯闪耀的年轻球员会在未来的世预赛上继续他们的表演,可以想见的是,对中国队来说,半年后的世预赛会更加艰苦。

## 北京冬奥会自由式滑雪中国队要想争奖牌

# 老将要保持稳健 新人要尽快成长

本报记者 黄岩

刚刚结束的这个春节假期,也是冬季项目比赛的黄金周。其中尤为引人关注的,首先要提自由式滑雪世锦赛,辽宁姑娘徐梦桃再一次站在世锦赛的赛场上,这意味着她将以2022年北京冬奥会作为自己职业生涯的最后目标。尽管徐梦桃是90后,可是她在自由式滑雪空中技巧的赛场上是名副其实的老将。两年一届的世锦赛她参加了6届,在个人项目上拿到了6枚奖牌。

在这次世锦赛上,徐梦桃获得女子组铜牌,王心迪获得男子组第五,此外邵琪进入女子12强决赛,孙佳旭获得男子组预赛第13名,离决赛只差一步。更有意义的是,中国队依靠徐梦桃、王心迪和孙佳旭的发挥,拿下混合团体亚军。这也是2022年北京冬奥会新增设的项目,这次中国队在这个新增项目上小试牛刀,自然增强了冬奥会上争金夺银的信心。但问题依旧存在,女队只有徐梦桃一人有世界级的发挥。徐梦桃这次在决赛中跳了两次“直体后空翻转体720度接直体

后空翻转体360度”,全部取得成功,这个难度系数达到3.525的动作也应该是徐梦桃使用的最高难度动作了,毕竟自由式滑雪空中技巧除了动作难度要求,更有动作稳定要求,对膝盖多次手术的徐梦桃来说,保持目前难度的同时增强动作稳定性,应该是她的比赛策略。

与此同时,自由式滑雪U型场地赛场也有好消息,在女子项目上,李方慧收获了女子组第五名的好成绩,张可欣最终排名第八,男队则无人能够跻身决赛。比较之下,中国队的小将们还存在大赛经验欠缺、比赛中比较紧张的问题,但女子组冠军也是这个年龄段的运动员,爱沙尼亚的西尔达鲁出生于2002年,已经站上了世锦赛的最高领奖台。当然,对于组内仅仅三年的自由式滑雪U型场地中国队来说,参加平昌冬奥会和这次世锦赛,都有运动员进入决赛,已经是突破性的成绩。但是也要看到,这个项目如果想在冬奥会上力争奖牌,征途还很艰难,小将们或许还需要加快成长脚步。

## 卡塔尔网球公开赛 朱琳预赛晋级



2月10日,在卡塔尔首都多哈进行的2019年WTA网球公开赛预赛单打第二轮比赛中,中国选手朱琳以2:0战胜美国选手布伦格勒,晋级预赛最后一轮。这是朱琳在庆祝获胜。

## 进攻是曼城争冠的最大砝码

本报记者 李翔

6:0,谁也没有想到,英超冠级别的强强对话,却打出了一场网球的比赛。北京时间2月11日凌晨,曼城队主场6:0狂胜切尔西队,在多赛一场的情况下,积分追平了利物浦队,并且依靠净胜球的优势暂时排名榜首。

与切尔西队的比赛,曼城队开场之后便疯狂进攻,只用了25分钟便取得了4球领先的领先优势。最终,在前25场比赛只丢了23个球的切尔西队一场比赛城门便六度失守,让人不得不感叹曼城队攻击力之恐怖。本赛季

季迄今为止,曼城队在27场联赛中打进74球,冠绝英超,距离他们最近的利物浦队,与其也有15个进球的差距。值得一提的是,英超比赛提倡进攻,两支足球队积分相同的情况下,优先比较的是净胜球。和利物浦队相比,曼城队的净胜球多出10个,而且以双方近期状态来看,净胜球的差距很有可能会越来越大。一旦利物浦队在随后的比赛中出现闪失,曼城队很有可能后来居上,夺得本赛季的英超冠军。

## NBA 湖人队惨败

本报讯 记者李翔报道 10日NBA赛场,费城76人队大胜洛杉矶湖人队。

76人队迎来两连胜。虽然湖人队库兹马全场砍下39分,詹姆斯得到18分10个篮板9次助攻的数据,英格洛姆得到19分,麦基也拿到21分13个篮板,但糟糕的防守令湖人队无法从客场取得一场胜利。湖人队布洛克首发出场,打了30分钟,五投一中只得到2分。76人队的新援

哈里斯发挥稳定,他拿到22分6个篮板6次助攻,恩比德砍下37分14个篮板,76人队6人得分上双,以143:120轻取湖人队。面对菲尼克斯太阳队,萨克拉门托国王队6人得分上双,主场以117:104胜出。在当日湖人队和国王队这一轮一赢一输,排名西部第十的湖人队已经落后国王队2个胜场,国王队则距离第八的洛杉矶快船队只有0.5个胜场。

## 中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司不良资产处置公告

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我分公司”)拟对所持有的不良资产进行公开处置,特发布此公告。

此次处置不良资产涉及债权76户、抵债资产13项。截至2019年1月20日,76户债权本金余额合计人民币284803.89万元及相应利息;抵债资产分别为位于大连市中山区的房产和土地,及位于沈阳市浑南区及皇姑区的在建工程。我分公司在后续操作中会根据相关需要,采取任意组合资产包或者单户转让的方式进行处置。

资产信息仅供参考,我分公司不对其承担任何法律责任。我分公司可能根据有关规定和要求对上述资产的处置方案作出适当调整,如有调整,调整结果将按照有关规定履行告知义务。

如需了解有关本次拟处置资产的详细情况,请登录中国东方资产管理股份有限公司网站www.coamc.com.cn查询,或与我分公司取得联系。

上述不良资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力的自然人,并应具备财务状况良好条件;交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员、参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人;以及与不良资产转让的金融资产管理工作人员、国

有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。

有意受让者请速与我分公司联系商洽。任何对本次处置项目有疑问或异议者均可提出征询或异议。本公告所列不良资产和抵债资产中,单户或组包处置标的本息合计1000万元(含)以下、1000-5000万元(含)、5000-10000万元(含)、1-1亿元(以上)的征询或异议的有效期限为自发布之日起至7、10、15、20个工作日止。

联系人:史先生、刘先生  
联系电话:024-31651790 31651793  
联系地址:shidongxiao@coamc.com.cn  
liutao-dl@coamc.com.cn

通信地址:大连市中山区金城街25号,邮编:116001  
对排斥、阻挠征询或异议的行为可向有关部门举报。  
举报电话:010-66507773(中国东方资产管理股份有限公司纪检监察部门)、0411-82566569(我分公司纪检监察部门)  
监督管理部门:财政部驻大连财政监察专员办事处电话:0411-82778588、中国银行业监督管理委员会辽宁省监管局 电话:024-22572156  
特别声明:本公告不构成一项要约。

中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司  
2019年2月12日

## 遗失声明

▲沈阳市和平区沧浪

之水酒坊地稅務務登記証正本遺失,號碼:220381198204160017

01,聲明作廢。

▲沈阳市和平区沧浪

之水酒坊地稅務務登記証副本遺失,號碼:220381198204160017

01,聲明作廢。

▲李阔身份证遺失,號碼22088219851213

6012,特此聲明。